

Polgármesteri Hírvél

Bugaci Közös Önkormányzati Hivatal

6114 Bugac, Béke utca 10.

Tel.: 76/575-100 +3630/160-32-10

Felelős kiadó: Szabó László

Készült: 970 példában

2025. február



BUGAC

XXXI. évf. I. szám

TISZTELT BUGACI LAKOSOK!

TÁJÉKOZTATÁS LAKOSSÁGI ADATGYŰJTÉS RŐL

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) Bugac településen a hivatal elnöke által 2025-re engedélyezett, önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket hajt végre, a korábbi évek gyakorlata szerint. A felvételek Országos Statisztikai Adatfelvételi Program (OSAP) szerinti nyilvántartási számai és megnevezései a következők:

Bugac

1539 Munkaerő-felmérés és kiegészítő felvételei – havi rendszerességű:

1942 A lakosság utazási szokásai – 2025. április, július, október, 2026. január hónapokban, negyedéves gyakoriságú

Az összeírói munkát a Központi Statisztikai Hivatal megbízásából fényképes igazolvánnyal ellátott kérdezők végzik. Adatszolgáltatóinknak lehetőségük van telefonon keresztül válaszadásra, illetve egyes adatgyűjtések esetében arra kérjük a válaszadókat, hogy a kérdőívek weben történő önköltési lehetőségét részesítsék előnyben.

A válaszadásra kijelölt háztartások kiválasztása véletlenszerű mintavétellel történik az ország különböző településein. Az adatfelvételekből származó eredmények nélkülözhetetlenek a társadalom jellemzőinek feltérképezésében.

A kapott adatokat a Központi Statisztikai Hivatal a bizalmasan kezeli, azokat más szervek, személyek részére nem szolgáltatja ki. Az eredményeket név és egyedi adatok nélkül, összesített statisztikai táblázatokban közöljük. A lakosság részére munkanapokon hétfőtől csütörtökig 8:00 és 16:30 óra között, pénteken 8:00 és 14:00 óra között a +36 80 200-766-os telefonszámon (3-as mellék), illetve a lakinfo@ksh.hu e-mail-címen adunk további felvilágosítást.

Az adatgyűjtés módszertanával és a kutatási eredményekkel kapcsolatosan a www.ksh.hu internetes oldalon található

Adatszolgáltatóknak/Adatszolgáltatás teljesítése/Lakossági adatgyűjtések menüpont nyújt tájékoztatást.

Központi Statisztikai Hivatal

TÁJÉKOZTATÓ AZ ADÓ 1 % FEJAJÁNLÁSRÓL

Regisztrált SZJA 1%-os kedvezményezett civil szervezetek közül:

Kedvezményezett neve	Adószám
Abonyi Imre Fogathajtó és Lovas Sport Egyesület	18365218-1-03
Bugaci Óvodás és Általános Iskoláskorú Gyermekekért Alapítvány	18353509-1-03
Futóhomok Ifjúsági Egyesület	18353994-1-03
Nagycsaládosok Bugaci Egyesülete	18349898-1-03

Kálmán Lajos Népdalkör és Citerazenekar

TOBORZÓ

Szeretsz énekelni? Szereted a népdalokat? Szeretnéd, hogy a bugaci népdalkincs és citerazene ne vesszen a feledés homályába?

Szeretnél egy családias közösséghez tartozni?

Ha bármelyikre is igen a válaszod, akkor – kortól függetlenül – szeretettel várunk népdalkörünkbe!

Próbák minden hétfőn 17-18.30-ig a Civil Házban.

Jelentkezni személyesen a próbák ideje alatt vagy Varga Mihályné Székely Emese népdalkör vezetőnél:

06 70 319 1933-as telefonszámon.

Meghívó

Szeretettel várunk minden érdeklődőt a **BUGACI KERTBARÁT KÖR** első összejövételére **2025. február 25-én 18 órakor a Civil házban!**

- ✓ Érdekel a kertkultúra és szívesen kertészkedsz?
- ✓ Megosztanád tapasztalataidat vagy tanulsz másoktól?
- ✓ Szívesen fogadnál vagy cserélnél növényeket, vetőmagokat?
- ✓ Részt vennél közösségi tereink szépítésében?

Ha ezek közül bármi érdekel, köztünk a helyed!

Ha kérdésed van a 06-70/453-7892-es számon Plattner Évánál érdeklődhetsz!



Iskolahírek

December:

- A bugaci 8.-os csapat 10 versenyző csapat közül II.helyezést ért el a Közgében december 13-án megszervezésre került II. DÉL-100 -Közüg Profi-T-Ability kupán!
Akkre büszkék vagyunk:
Kőrös Panna, Gilicze Gergő, Sallai Péter, Rikk Benjamin alkotta csapatunk, és felkészítőjük-kísérőjük:
Fazekas Szilvia

- Iskolánk idén harmadik alkalommal csatlakozott a Milliólépés az iskoláért programhoz, és a 2024-es őszi fordulóban 22,31 kékkör megtételével, a 129. helyen végezve, 221 résztvevővel bejutott a 100 nyertes közé!
A programon túl, az osztályok közt is verseny folyt. A legtöbb lépést a 3.a osztály szerezte, ők egy mozizást zsebeltek be jutalmul.

Nagyon szépen köszönjük mindenkinek, aki csatlakozott hozzánk és segített bennünket ebben a programban!

Január-februári eseményeink:

Január 14. Megkezdődött a Bugac-kupa sorozat

Január 17. Lezárult az I. félév

Január 18.: központi felvételit írtak 8.-os diákjaink

Január 20-ai héten: elkészültek a félévi értesítők

Január 31. tanítás nélküli munkanap: **Virág Mónika**

Történelem Emlékverseny

Iskolánk az önkormányzat, a család, a bugaci erdészet és magánszemélyek támogatásával idén is megrendezte a Virág Mónika Történelem Emlékversenyt. A verseny IV. Béla korát dolgozta fel 9 csapat részvételével. Köszönjük a résztvevőknek, a támogatóknak ezt a délelőttöt, és a zsűrinek: Kissné Fekete Évának, Dr. Rosta Szabolcsnak és Magdus Tamásnak, hogy elfogadták felkérésünket.

Február 03-ai héten zajlottak a szülői értekezletek.

KÖSZÖNET...:

Tóth Györgynek, ifjabb Tóth Györgynek, Tajti-Tóth Renátának és családjának, hogy mindig ott segítenek, ahol tudnak: a gyerekek fülhallgatókat kaptak-megkönnyítve a mérések, illetve a mérésekre való felkészülés lebonyolítását.

Ónodi Norbertnek és segítőjének, hogy idén is felajánlottak 10 fenyőfát, amely 10 család karácsonyát tehette meghittebbé.

Köszönjük az ismét jelentkező, névtelenséget kérő családnak, hogy 20 tartalmas csomaggal hozzájárult egy-egy család örömteli karácsonyi ünnepéhez!

Köszönet Baloghn

é Bobrovszki Ilonának és Balogh Róbertnek, hogy 20 üveg mézet ajánlottak fel családok karácsonyfája alá – valamint, hogy megszervezték iskolánk számára a mézes reggelit Seregély Sándorné, Nagy Róbert, a Király család és Könyves Ilona segítőik körében

Köszönjük Bajnóczi Ferencnek, hogy az általa felajánlott festőállvánnyal egy tehetséges gyermek karácsonyát tette szebbé.

Köszönjük az Ősborókás Gyógyszertárnak, Dr. Könyves Mónikának, hogy szünetmentes tápegységekkel segítette infrastruktúránkat.

AKTUÁLIS:

Köszönjük, ha adója 1%-ával támogatja a Bugaci Óvodás és Általános Iskoláskorú Gyermekekért Alapítványt!

Adószám:18353509-1-03

Az iskola vezetősége

2024-RŐL RÖVIDEN

Minden életszakasznak van szépsége és feladata

A mindenségből valakik ellopták a fényt, de mi arra törekszünk, hogy visszahozzuk a „szeretet lángját”, ebbe az elsötétült, hataloméhes, anyagiás, gyűlölettel teli világunkba.

Hogyan csináljuk?!

– Ne csak beszéljünk a szeretetről,

Sugározzuk ki szótlánul.

Fogjuk meg egymás reszkető kezét

Ettől a bánat elcsitul –

Ezt tesszük a Naplemente Nyugdíjas Klubban minden hónap első pénteki találkozója alkalmával és természetesen a hétköznapokban is.

Meglepetés vacsorával búcsúztattuk az Óévet. Köszönet Imrének és segítőinek, hogy az alapanyagot szeretettel fűszerezték. Ez a fűszer ízesíti a találkozókra hozott süteményeket is.

Születésnapjaink évfordulókon hálát adunk, hogy még mindig öregszünk. Sajnos három klubtársunknak nem adatott meg. Fájó szívvel kísértük utolsó útjukra.

Évtizedek óta fennálló baráti kapcsolatot Fülöpjakab-Orgovány-Kunszállás ápoljuk. Évente egy-egy alkalommal náluk, s egyszer nálunk.

A Kárpátok által körül ölelt magyar haza csodálatos tájaira 10-ik alkalommal tervezett utunk Dég-Ozora-Simontornya volt.

Köszönet az Önkormányzat Képviselő-testületének, Tóth Mariannak és Börcsök Erzsébetnek a támogatást.

Városi rendezvényeken, versünnepeken részt vettünk, nem csak nézőként.

A Szociális Szolgáltató Központban heti 3 alkalommal többen részt vesznek a szeretetteljes, változatos időtöltésen.

Nem kell az életnek tökéletesnek lenni, hogy csodálatos legyen. Nem adjuk fel!

Hálát adok a klub tagjaiért, akik 80 fölött is elfogadnak.

Értelmet és célt adnak.

Szeretem Őket, s ezt Ők is tudják.

Lesták Sándorné

klubvezető

LAKOSSÁGOT ÉRINTŐ CSALÁSTÍPUSOK

Az adathalász csalások alkalmával egyre gyakoribb, hogy a bűnözők nem banknak vagy pénzügyi szolgáltatónak álcázva, hanem valamilyen nagy ügyfélkörrel rendelkező szolgáltató nevében keresik fel áldozataikat (pl. telekommunikációs-, és kábelszolgáltató, csomagküldő- vagy futárszolgálat). Rendőrségi jelzések alapján ismert, hogy az elmúlt napokban is sokan kaptak sürgető hangvételű sms-t csomagküldő szolgáltató nevében.

Egy ilyen üzenetben vagy levélben az is gyanús lehet, ha azt gondoljuk, hogy nem gyanús

A kibertér bűnözői ugyanis a csomagküldő szolgáltatók nevében a valódihoz megtévesztésig hasonló sms-eket vagy e-maileket küldenek annak érdekében, hogy a sértettek személyes, bankszámla vagy bankkártya adatait megszerezzék. **Ezekben az üzenetekben csomagküldő céggként szólítják fel leendő áldozatukat pl. a termékek kézbesítéséhez szükséges adatok pótlására.** Az üzenetek tartalmazzak egy linket is, amelyre a gyanútlan felhasználó rákattintva a bűnözők által kezelt online felületre érkezik, ahol számos személyes és bankkártyához tartozó adat megadására kéri őt a termék postázása érdekében.

Ne dőljenek be a csalóknak! A csalárd szándék felismerhető!

Amennyiben csomagot várnak és ilyen üzenetet kapnak, fogadják kétkedve, és figyeljenek az alábbiakra:

- Ha csomagot rendeltek és értesítést kapnak az érkezéséről, minden esetben ellenőrizték, hogy valóban attól a csomagküldőtől kapták-e az sms-t vagy az e-mailt, amelytől várják!
- Az ismeretlen feladótól érkező üzenetben szereplő linket ne nyissák meg!
- A csomagküldő szolgáltatók minden esetben saját, hivatalos weblapjukra irányítják át a felhasználókat a csomagkövető rendszer eléréséhez! Az üzenetben érkezett hivatkozásra kattintás előtt minden esetben érdemes ellenőrizni, hogy milyen címen nyílik meg az adott tartalom (URL), és ha ez már látszólag is eltér a szolgáltató valós oldalától, azt mielőbb zárják be! A bűnözők hamis linkeket, URL-eket használnak, hogy az embereket adathalász webhelyekre irányítsák.
- Mielőtt rákattintának bármilyen linkre, a kurzort tartsák a hivatkozás fölé, hogy a böngésző megjelenítse a hivatkozás előnézetét, vagyis megmutassa, hogy milyen oldalra készülnek a kattintással belépni. Mobil eszközön, ha az ujjakkal hosszan lenyomva tartják a hivatkozást, ugyanezt érhetik el, így ellenőrizhető az URL.
- Kérjük, hogy az üzenetekben megjelölt ismeretlen alkalmazásokat ne töltsék le se a telefonjukra, se más informatikai eszközre!

LÉLEK A FÁBAN KÉZMŰVES FAFARAGÁS

2025. 02. 14. (péntek)

Helyszín: Aranymonostor Látogatóközpont

Időpont: 17:00 óra

- Kézműves foglalkozás családi hangulatban!
- Fafaragás Ifj. Varga Mihály népi fafaragóval.
- Kisfilmek és beszélgetés a szeretetről és a kapcsolódásról.
- Baba-mama sarok

Részvételi díj: 1000,-Ft

A részvétel regisztrációhoz kötött!

Regisztrációs telefonszám: +36 70 415 0228

KÖNYV BEMUTATÓ CSILLAGLÁNY RAGYOGJ!

Szeretettel várjuk az érdeklődőket **2025. február 18-án, kedden, 17.30-kor a Könyvtárba**, ahol a *Csillaglánya Ragyogj!* című önismereti útmutató könyv bemutató előadását tartjuk.

Vendégünk a könyv Bugacon élő szerzője: *Gulyásné Murányi Tímea!*

A programon való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Kérjük részvételi szándékát személyesen a könyvtárban, vagy telefonon a 70/3820544-es telefonszámon jelezze!

FARSANGI KAVALKÁD BÚCSÚZZUNK EGYÜTT A TÉLTŐL!

Helyszín: Civil Ház

Időpont: 2025.02.28. (péntek) 16.30-tól

BATYUS FARSANGI MULATSÁGRA
HÍVUNK MINDENKIT SOK SZERETETTEL!

- ✓ Mulatság, finomságok
- ✓ Tánc és jelmezparádé
- ✓ Arcfestés, csillámtetoválás
- ✓ Kézműves foglalkozás



BÁLI BEHARANGOZÓ

Az iskola szülői közössége az idén is megrendezi jótékonysági bálját.

2025. március 8-án Mr.&Mrs. Gála címmel ismét táncba hívjuk a falu apraját-nagyját!
További részleteket a hamarosan megjelenő plakáton vagy a Facebook-on olvashatnak!

Szeretettel várunk minden szórakozni vágyót!

Iskola Szülői Közössége

BUGAC NAGYKÖZSÉGI PROGRAMOK 2025.



<i>Február 14.</i>	<i>Lélek a fában kézműves fafaragás</i>
<i>Február 28.</i>	<i>Farsangi Községi Kavalckád</i>
<i>Március 08.</i>	<i>Jótekonysági Bál (Iskola Szülő Közössége)</i>
<i>Március 15.</i>	<i>Községi Megemlékezés</i>
<i>Március 21-23.</i>	<i>Terep Rally Verseny</i>
<i>Április 11.</i>	<i>Költészet Napja</i>
<i>Április 26.</i>	<i>Tavaszköszöntő Bál (Katolikus Ifjúsági Közösség)</i>
<i>Május 01.</i>	<i>MÁJÁLIS (Nagycsaládosok, Bugaci Egyesülete)</i>
<i>Május 09-10.</i>	<i>Monostori Napok Hagyományörző program</i> <i>Aranymonostor Látogató Központ</i>
<i>Május 24.</i>	<i>Alsómonostor Családi Nap</i>
<i>Május 31.</i>	<i>Községi Gyerekmatiné</i>
<i>Június 14.</i>	<i>Gasztroszínház</i> <i>Aranymonostor Látogató Központ</i>
<i>Július 12.</i>	<i>Falunap</i>
<i>Július 27.</i>	<i>Alsómonostor Búcsú</i>
<i>Augusztus 08-10.</i>	<i>Ősök Napja</i>
<i>Augusztus 20.</i>	<i>Községi megemlékezés</i>
<i>Augusztus 24.</i>	<i>Bugac Búcsú, délután Községi rendezvényel</i>
<i>Augusztus 29.</i>	<i>Fehér Vacsora</i>
<i>Szeptember 19-21.</i>	<i>Lovas Fogathajtó Verseny (időpontja még változhat)</i>
<i>Október 01.</i>	<i>Idősek Világnapja</i>
<i>Október 04.</i>	<i>Alsómonostor Szüret</i>
<i>Október 23.</i>	<i>Megemlékezés, Fáklyás felvonulás</i>
<i>Október 24.</i>	<i>Őszbúcsúztatás</i> <i>(Gasztroudivar, Felvonulás kívüllátott közlekedési eszközökkel)</i>
<i>November 10.</i>	<i>Diófa Ünnepe (Szociális Szolgáltató Központ)</i>
<i>November 22.</i>	<i>Jótekonysági Bál (Óvoda-Bölcsőde Szülői Közössége)</i>
<i>November 30.</i>	<i>Első Adventi Gyertyagyújtás</i>
<i>December 06.</i>	<i>Mikulás Ünnepe Bugac</i>
<i>December 12.</i>	<i>Karácsonyi Csoda</i>